



Αθήνα 9 /12/2014

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. και Δήμαρχος Αμαρουσίου Γιώργος Πατούλης και ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης εγκαινίασαν το πρώτο ΚΕΠ Υγείας Βόρειας Ελλάδας στο Πανόραμα.

Το πρώτο ΚΕΠ Υγείας εκτός Αττικής ξεκίνησε τη λειτουργία του στο Πανόραμα, του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη. Το Κέντρο Υγείας είναι το τρίτο από τα 14 που υλοποιούνται σε όλη τη χώρα από το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ), και η επίσημη έναρξη λειτουργίας του ανακοινώθηκε σε συνέντευξη Τύπου που δόθηκε στο Αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου του Δημαρχείου Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Οικοδεσπότες» στη σημαντική αυτή εκδήλωση ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε., του ΕΔΔΥΠΠΥ και Δήμαρχος Αμαρουσίου **Γιώργος Πατούλης** και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**.

Στη συνέντευξη παρευρέθηκαν πολλοί εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης και του ιατρικού κόσμου, καθώς και Δημοτικοί Σύμβουλοι. Ανάμεσά τους ο πρόεδρος της ΠΕΔ κεντρικής **Μακεδονίας Λάζαρος Κυρίζογλου**, οι Δήμαρχοι Ωραιοκάστρου **Αστέριος Γαβότσης**, Λαγκαδά **Γιάννης Καραγιάννης**, Σιθωνίας **Ιωάννης Τζιτζιός**, Πολυγύρου **Αστέριος Ζωγράφος** και Αμφίπολης **Κώστας Μελίτος**, καθώς και ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης **Θανάσης Εξαδάκτυλος**.

Να σημειωθεί ότι τα ΚΕΠ Υγείας θα παρέχουν στους πολίτες την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα Υγείας και Πρόληψης για προσυμπτωματικούς ελέγχους και θα τους ενημερώνουν για τις δυνατότητες πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας της περιοχής τους. Στα πλαίσια του προγράμματος, γίνεται ολοκληρωμένη ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για προσυμπτωματικό έλεγχο σε 7 θανάσιμα νοσήματα, βάσει των διεθνών πρωτοκόλλων screening που ορίζουν ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας και το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πρόληψης και Ελέγχου Νοσημάτων. Μέσα στα ΚΕΠ δημιουργείται η Κάρτα Υγείας Πρόληψης του κάθε πολίτη που το επιθυμεί, προκειμένου να παρακολουθείται ο προσυμπτωματικός του έλεγχος. Ο έλεγχος αφορά συγκεκριμένες ηλικιακές ομάδες - στόχους του πληθυσμού για κάθε νόσημα ξεχωριστά. Από τον προσυμπτωματικό αυτό έλεγχο, οι πολίτες που θα ανιχνευθούν ως υψηλού κινδύνου, θα παραπεμφθούν στους θεράποντες γιατρούς τους για περαιτέρω έλεγχο.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Τηλ.: 2132147514, 2132147540, Fax: 2103899651, E-mail : info@kedke.gr,
kedkegr@gmail.com**